

**SZERKESZTŐSÉG:**  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.  
Telefon száma 788.  
KÉZIRATOKAT NEM VÉLDÜNK VISSZA.  
CSAK RÉRMENTES LEVELEK FOGADUNK.

**ELŐFIZETÉSI DÍJ:**  
Többre postán v. helyben házhoz hordva.  
Egy évre.....40 kor. | Egy negyedre 10 kor.  
Egy fél évre.....20 kor. | Egy hónapra 5 kor. 60 fill.

**Évi díj:** 3 hóra Németországba 18 korona.  
Franciaországba, Olaszországba, Törökországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Szerbiába, Nyugat-Európa országokba, melyek a postacsere-  
valamint azaz országokba, melyek a postacsere-  
záróhelyzetben, negyedére 15 korona.

Egy szám ára 12 fillér.

# EGYETERTÉS

**KOSSUTH FERENCZ**  
főmunkatárs.

**ÖTVÖS KÁROLY**  
szépirodalmi főmunkatárs.

**KIADÓHIVATAL:**  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.  
Telefon száma 788.  
HERTELÉKÉRT ÉS NYELTÉRRE VALÓ  
KÖZLEMÉNYEKET FÉLÉVESKARHIVATALI  
Pénztárnok fogadják meg: Jón F. Jónas  
& Co. Rt. Ház. Posta. Budapest.  
Londonban fogadják meg: Telek. Ház. 11.  
Blossbury Square.  
Frankfurtban a H. Reményország kiadója  
vezetőségi elnöke: Debe G. L. és Társ.  
valamint Gress Hájka.  
Zürichben: Dautenberg J. Kumpfle Nr. 7.  
Duker M. utódi, L. Walle Nr. 6-8.  
Hassentien & Joppe L. Wallstraße 10.  
Mosza Radolf Salomon Nr. 5.  
Oppele A. Schenker Nr. 2.  
Sokolik Hentia, L. Walle Nr. 14.  
Zürichben: Ursli, Frosch & Co.  
és valamennyi hirdetés iroda.

**Ma: azazunk főbb közleményei:**  
Vezessük: Vasárnapi krónika  
Miert jött gróf Degenfeld Amerikába?  
Plethe temetése.  
Port-Artur bevették. (A háború hírei).  
Szakítás után.  
Az utolsó fejtelet.  
Nem szabad magyarul beszélni.  
A kottlingbrunn városnyak.  
Társaság. A szarnok. Irta: Leon Xanrof.  
Regény: A nevelő. Irta: Hamilton.  
A ide.

fehát a konkordatum körül folyik és mindkét fél megkezdte már haderőinek összpontosítását a döntő küzdelemre.

A keletázsiai harcztér eseményei közül ismét Port-Artur ostroma foglalja le a világ érdeklődését. Hosszabb szünet után a hadi-  
társítások ismét hírül hozzák, hogy az orosz erősség körül szárazon és vízen élet-  
halál harc folyik, sőt már arról is jöttek híradások, hogy az általános ostrom a japánok győzelmével ért véget és hogy a világ-  
hír vár ornán már a fölkelő nap lobogója leng. Ezt a hírt azonban Tokióból hivatalosan megkezdte és előreláthatólag még sok véres küzdelem után lesz csak hivatalosan megerősíthető.

Két hónapnál több ideje van annak, hogy Oku tábornok seregével a kínai feldzárson keresztül Port-Artur előtt foglalt állást. Az ideges és türelmetlen világ azóta napról-napra várta a hírt, hogy a vár már elfoglalták a japánok és már-már hajlandók voltak a lakosok azt hiszni, hogy a körülzárolt sereg tetlenül vesztel. Pedig egy modern erősség ostroma és bevétele sok időt és erőt követel.

Port-Artur erődítményeinek kerülete körülbelül huszonkét kilométer hosszú. A modern harcászatanban a vár védő sereget úgy számítják, hogy a kerület minden méterére egy gyalogost vesznek. E szerint Port-Artur védelmére huszonkétezer ember szükséges. Az orosz erősségnek azonban még ellátás-  
mádsára is van esapata és így az egész helyőrséget 25-30,000 főre lehet becsülni. Minthogy azonban a várharczban minden táplálás arctámadás, a támadó számbeli túlsá-  
gának annál nagyobbak kell lennie, minél erősebb az ostromlott vár védőmei. Port-Artur legalább kétszer akkora sereggel kell megostromolni is, így a japán sereg az általános ostromot csak akkor kezdhette meg, a mikor már legalább ötvenezer gyalogost szállított oda. Ha ehhez még hozzászámítjuk, hogy az ostromhoz mintegy kétszázszáz néhez ágyú, a megfőző löszér, a szárazföldi szállításhoz szükséges katonai vasút, a tüzérség és a műszaki csapatok is megkivánatnak: akkor világosan megérthető, hogy az általános ostrom csak most vette kezdetét. A japánok a fölvonulást a lehető legrovidebb idő alatt végezték és az Oyamajabromagy már átvette az ostromló sereg főparancsnokságát. A döntő események most kezdődnek.

A tibeti angol expedíció serényen folytatja útját Lhasa felé. Abban a mértékben, amelyben az angol sereg Gyangstétől távolodik, csökken a hirszolgálat gyorsasága is, mert a táviratokat lovasküldöncök viszik

Gyantsé táviróhivatalig. Julius huszon-egyedikén — mint a legutolsó távirat hírül hozza — a sereg a Yomdokó mellett megszállotta Pede erődöt, amelyet elhagyatva talált. Ez a hely még kilencven kilométernyire van Lhasától. Két napig vonult már a sereg a tó partján előre. A falvak elhagyatottak: a lakosság minden vagyonával a hegyek közé menekült. A csónakokat vagy elsüllyesztették, vagy a tóba partra vitték.

A tibeti csapatok, hír szerint Chusbub körül, mintegy negyven kilométernyire Pede-től, a Brahmaputra tó partján gyülekeznek, ahol egy oszladó várát igyekeznek megerősíteni. Lhasában nagy a forrongás a kínaiak ellen, akik a kínai ügyvívó házában keresek menedéket. Az angol csapatokkal haladó indiai tisztek és hivatalnokok ezeknek a híreknek kevés fontosságot tulajdonítanak, mert Lhasában az utcai zavargások napirenden vannak. A sereg előnyomulását rendkívül meglehezti a folytonos esőzés, amiért is a Lhasába való bevonulás híre még sokára fog érkezni.

„Reformed Church” valamint „Presbyterian-Church” egyházak hatóságai az amerikai magyar református egyházaknak kibocsátás ügyében, akik ha hajlandók minket kebelökből elbocsátani — bizonyos kikötésekkel akkor hajlandók vagyunk mi is átmeneti magyarországi egyetemes gyűlés fennhatóság alá. Ez volt tehát a Johnstownti határozat a gróf proppozíciójával szemben. Ilyen eredményre azonban nem volt elkészítve a főgondnok, épen ezért sülta dobra a Johnstownti értekezlet fentti határozatát, hogy mégis üres kézzel ne térjen vissza Magyarországra, jómunka láta egy bizalmasabb — ugynevezett titkos — konferenciát hívni össze Trentonba április 14-én, melyre csakis 10 református lelkesít hívott meg a református Church fennhatóság alatti lelkesítői. Ezen a nevezetes értekezleten azután (beszélő szó alatt) kifelezték egymást, ezen ügyes határozatnak titokban tartására. A titok azonban f. hó 3-án végre kipaltant a pittsburgi templomszentesítésen. Nagyon sajnálatos, hogy a mi kedves kollégáink jobb meggyőződésük ellenére, melyről Johnstowntban bizonyítottak, most, midőn az ellenék hiányzott, megkukt a Gróf ur és Kuthi Zoltán által terrorizálni engedték, s belementek a Gróf ur ajánlatába és határozatilag kimondták: „Azok az amerikai magyar református lelkesítők, a kik a gróf Degenfeld proppozícióját el nem fogadják, s ujjévig be nem jelentik a magyarországi egyházakhoz való csatlakozásukat, azok kilesznek örökre zárva a magyarországi egyházakból.”

Ezzel erőnyire emlegett Kuthi Zoltánnak a múlt évben a magyarországi konvent elnökségéhez írott nyílt leveleiben kifejezett az az óhívás, hogy azokat a lelkesítőket, akik a presbiterianus egyházi hatóság anyagi támogatása alatt merik hirdetni a Krisztus evangéliumát, atókkal kell suttani s lelkesítői önkéntlőköt megfosztani.

A trentoni értekezlet határozata ellen a Pittsburgban a hó 4-én megtartott nyugati lelkesítői értekezlet, melyen egy a Reformed-Church, mint a Presbiterianus-Church fenntartósa alatt álló lelkesítő jelen voltak, jelezte, hogy az a dunaméleti értekezlettel szembe, hogy a dunaméleti értekezlet adjon be. Szeretjük hiszni, hogy azok az érdemekben megőszült püspökeink, mint Kiss Aron, Kun Bertalan és az ifjú Petri Elek volt püspökhelyettes, ma budapesti pap, akik munkát az evangélium hirdetésére elbocsátó levelekkel küldöttek át a dőstörténák kísértében s az evangélium magyarázat elhíntésére, hogy azok itt a messze idegenben leteljedett konfiteriáink szívébe megteremtessék az igaz vallásosság gyümölcsét: nem fognak belelenni egy olyan dologba, mely konfiteriáinkat elkenekzik nemcsak a felebarát szeretettel, nemcsak a szinati törvényekkel, de az ő korábbi intézkedésekkel is.

Mikor mi, a presbiterianus egyház anyagi támogatása mellett szolgáló magyar református lelkesítők meadtuk, hogy gróf Degenfeld talált egérutat kiját-szusunkra — a Johnstownti értekezleten köztölti testvéri szeretet megrontására — a trentoni értekezlet megtartása által, éve a gyanupertől, küldöttünk mi is egy memorandumot a legutóbb megtartott konventi

ülésre: azonban ez a memorandum nem jutott el a konvent elnökségéhez, mert az, akít ennek beadásával Budapestben megbízunk, jónak látta az iratokat a konvent elé nem terjesztetni. Ezt a memorandumot épen ezért más alkalommal közöljük, hogy ebből lássa meg egy a hazai protestáns közönség, mint lelkesítésünk, hogy miocsoda aggodalmak töltötték el lelkeinket, mikor nem fogadtuk el a gróf Degenfeld József főgondnok tervezetét, melylyel örökre megástuk volna az amerikai magyar reformátusok sirtját. Mindezekből megjelheti a magyar református közönség és hazai lelkesítői testület, hogy gróf Degenfeld főgondnok amerikai küldetése behét hozott-e vagy fegyvert és hogy az erőszak mindig megszokta magát hozsult.

## Vasárnapi krónika.

Franciaország és a Vatikán között megszakadt a diplomáciai összeköttetés. Mint közöltük, de Courcel követségi titkár, aki a vatikáni francia nagykövét elutasította a Rómában a folyó ügyeket vezette, elhagyta az örök várost, Lorenzelli nunciusnak át-származtatott utlevelét és a párisi nuncia-túra palotájáról már le is vették a pápai ezimert. Ha két állam között ilyen esemé-  
nyek játszódnak le, akkor az rendes körülmények között a hadi állapot megkezdését jelenti, amely után az ellenségeskedések ki-tűrőse már nem várat sokáig magára. A jelen esetben azonban más a helyzet. Amint a köztársaság elnöke csak a törvényhozás beleegyezésével izenhet háborút, ugy most is annak hozzájárulása szükséges, hogy azok a rendszabályok, amelyek a Vatikánnal való harczban a legfőbb fegyvereket képviselik, használatba véssenek: hogy tudniillik a konkordatumot fölmondják.

Combes miniszterelnök és azok a pártok, a melyek az eddigi többség magvát alkot-ták, kétségtelenül el vannak határozva erre a lépésre és csak az a kérdés, hogy meg-tudják-e szerezni most is a többséget. A mig ez a kérdés eldőlt, addig a helyzet a mai marad, hogy két kormány hivatalosan nem érintkezik egymással. Mindenesetre világos az, hogy ez az állapot csak átmeneti lehet. Ősztel, ha a francia parlament ismét összeül, Combes miniszterelnöknek le kell vonnia eddigi magatartásának és eljárássának következményeit: a konkordatum fölmondá-sának programjával győznie, vagy bukni kell.

A francia szelsőbal, a mely Combes tu-lajdonképpen hibeiből áll, kívánja ezt a harczot és abban bízik, hogy a szövetség, seik, a progressivisták, a kik a kongregációk megtörésében vállvetve dolgoztak velük, most is támogatni fogják őket. A progressivisták nagy része azonban most még azon az állás-ponton van, hogy az egyházat nem szabad teljesen függetleníteni az államtól, mert a klerikalizmusnak az újabb fegyvert adna kezébe. A szelsőbal ezzel szemben azt véli, hogy a francia nép sokkal közönyösebb a vallás iránt, semhogy a hívek önkényes adománnyokkal növelnék a papáság erejét. A harcz

Miért jött gróf Degenfeld Amerikába?  
— Amerikai levél. —  
Sharon, július végén.

A magyarországi protestáns világ előtt azt hiszem még emlékezetben van az az ál-datlan személyi harcz, a mely átcsapott magyar hazánkba is. Először a magyar evange-  
likus református egyetemes gyűlés konventi elnöksége, az itteni helyzet tanulmányozására gróf Degenfeld József kizsántsult evangélikus református egyházkerületi főgondnokot küldte ki, aki folyó évi márczius tavaszán megér-  
kezett Amerikába. Megérkezése után tanács-kozást tartott a „Reformed-Church” ter-  
mogatása alatt álló néhány lelkesítő: termé-  
zetesen a presbiterianus egyház támogatá-sa alatt álló lelkesítői testület melezésével: s csak mikor már valamelyik lelkesítő meg-szúgta a főgondnoknak, hogy valami búzó-dó Daniában; s jő lesz azokkal a Kuthi Zoltán által anathémáztatott kártyánsúkkal is érintkezésbe lépni: kezdett a főgon-dnok is gondolkodni: összehívta egy John-stowntba tartott közös értekezletre az ösz-szes magyar lelkesítőket. Ezen értekezle-  
ten azután előadta a főgondnok kül-detésének célját, hogy az amerikai „Reform-Church” és a presbiterianus Church támogatása alatt álló magyar reform egy-házakat elszakítsa a temérek anyagi ádo-zatokat hozó angol egyházaktól, s bekap-csolja a magyarországi egyházkerületek va-lamelyikébe. Az amerikai viszonyokat nagyon jól ismerő presbiterianusok és lelkesítők az-onban a főgondnok tervezete ellen foglalt állást. Így a Johnstowntban f. évi április 6-án megtartott értekezleten is Kallasy Sándor, pittsburgi református lelkesítő indítványára kimondták: „hogy a magyarországi egyete-mes egyház lépjen érintkezésbe az amerikai

## Miért jött gróf Degenfeld Amerikába?

Az Egyesült Államok társaságai. A gróf Degenfeld József, a magyarországi református egyházak vezetője, július végén érkezett Amerikába. A hír az amerikai református közösségek között nagy érdeklődést keltett. A gróf nemcsak a magyarországi református egyházak támogatására jött, hanem azért is, hogy a presbiterianus és a reformed church közötti különbségeket tisztázza, és a két közösség közötti együttműködés lehetőségét vizsgálja. A gróf a New York-i konferencián részt vett, ahol a református közösségek vezetői jelen voltak. A gróf beszélt a magyarországi református egyház helyzetéről, és a presbiterianus közösségekkel való együttműködés szükségességéről. A konferencia eredményeként a gróf a református közösségek támogatására jött, és a presbiterianus közösségekkel való együttműködés lehetőségét vizsgálja.

## Plethe temetése.

Bomba által szétmazzangolt testét Oroszország igumantalan szarnokának ma helyezték örök nyugalomra. Gyászos pompával, lelki mélyéig megrendülve temette Plethe belügyminisztert az a társaság, melynek nemes kisebb oka a bombától rettegni, mint a mélyen Plehrének volt. Aki azt hitte, hogy a merénylet után rendezvényt fog be-következni Szentpétervártól, vagy legalább engedni fog kiműveltségéből a szarnok önlény, az megint esádozott. Következni fog egy másik Plethe, s ha majd azt is meg-gyilkolják, egy harmadik. A merényletek nyomtatlanul jönnek, tűnnek az orosz szar-nokkétség fölött: teste felett; kormányzó, miniszterek pusztulhatnak, a rendszer, amely teremtette és teremtani fogja őket, megma-rad. Meddig? Addig, míg általános forradalom után verterembe fog fullni a rend-szer. Mikor lesz ez? Lehet, hogy az orosz-japán háború után, lehet, hogy csak ötven esztendő múlva. Jő ötven esztendője ugyan, hogy az általános forradalom kísért Orosz-országban. A merényletek eddig csak érlelték a forradalmat, de nem vezették be. A ezenúra gondosan őrködik Oroszországból érkező hírek felett s Európának fogalma sincsen arról, hogy a Plethe ellen való merénylet kezdet volt-e vagy csak epizód? Kezdet-e a forradalomnak, vagy epizódja az előkészítés a titáni munkájának?

Az orosz hivatalos körök makacsul tagad-  
ják, hogy az orosz népet forradalmi áramla-  
tok izgatják. A merényleteket a finnek, lengyeleket, a zsidókat és a külföldi sajtót okolják, a mely egyre gyallazza az orosz kor-mánymint rendszert. Szerintük az orosz nép maga távol áll a nihilista és szocialista propagandától. S lehet, hogy hiszik is, a mit mondanak. A struczmadár-lásás mindenkor Achilles sarka volt a ro-konságnak.

## Az Egyetértés tárcája

**A szarnok.**  
— Az Egyetértés tárcája. —  
Irta: Leon Xanrof.

De Miloné a férje karján belép a terembe. Általános elragadtatás és gyönyör. Az urak feléje rohannak, hogy láthassák. A fiatalabb galvellerok cserbenhagyják táncosnőiket, a kik megrettené firtogatták orrukat; az öreg urak kisetnek a buffetből, a melyet pedig egész este megszállva tartottak és valamennyien odagyűnnek a szép asszony köré, a kit epedve bámulnak.

A nagy érdeklődés teljesen indokolt. Madame de Milo csakugyan gyönyörű s amint gyöngyöndé bizalmaságát olatámaszkodik fér-jéhez, aki karján vezeti helyébe, irigykedő, halk suttogás támad a tömegben:

— Ez a férje; teringtett ennek jó dolga van! Ha valakinek ilyen felesége van, az nem igen vágyik el hazulról.

Ezeket a megjegyzéseket de Milo is meg-hallja, s ugy hatnak e szavak a szívére, mintha a hiúság pávatollával esiklandoznák. Na, de nem is olyan mindennapi gyönyörű-ség az, hogyha így megbámulják az ember nőcskéjét! Milo ur kezd beleszeretni a fele-ségebe és nincs tovább túrcime maradni. Egészten melege lesz a nagy izgatottságtól és addig merleli az asszonyt, míg végre jó-val a mulatság vége előtt hazá nem készí-  
lődnek.

Egy órával később a házastársak már ott-hon vannak. A szép Milo asszony beárkó-zik komornájával öltözött kabinjébe és azzal világotlítja a férjcskéjét, hogy csak egy pár pillanatra maradjon bent. Milo ur tehát az ajtó előtt marad és onnan folytatja a kocsiban megkezdett beszélgetést olyan tüzzel, hogy szinte felni lehetett tőle, hogy az ajtó is lángra lobban tőle.

Miloné: Tehát igazán büszke volt reám kedves barátom?

## A nevelő.

Irta: HAMILTON AIDÉ.

— És mi történt azzal a mássikkal? Hova viték azt el?

— A szalonba, volt a felelet. Ő azonban elvezetette az eszméletet. Nem is lehetett felbuzdítani. Orvosért küldtek. Lady Grandville megparancsolta, hogy senki se enged-  
dünk hozzá a szobába.

Miss Treachel nem várt tovább. Összeszorított ajakkal, megfélekedve Frickesről is, futott fel a lépcsőn.

Frickes szaladt utána.

A szalon ajtajánál megálltak mindket-  
ten.

— Maradj itt, — mondta a nevelő — el nem hozod erről a helyről addig, amig Corcle asszony ide nem jön.

Miss Treachel nagyon jól tudta, hogy most milyen veszedelmes foreg. Egy pillanat és elegendő, hogy tisztán lássa jövendő hely-zetét.

Akár él Garcia, akár nem el, ha valaki tudomást szerez az okmányokról, akkor ő most szebb jövője kezdett letörni.

„Hiszen abban nem kételkedhetek, hogy ezt a férfit, aki jogosan feleségének mond-hatta, már akar pénzrel, akar hatalmával, vagy hitetvesséssel el forja hallgattam!”

De ha az esketési levél, a feleletések, a vizsgálat iratai idegen kézbe kerülnek?

Ha azokat a leveleket, melyeket ő váltott a férjével, George Grandville valami uton-módon megszerzi?

Ezeket az okmányokat minden körülmény-  
ek között biztonságba kell helyezni. Hiszen a pálya már szabad, legnagyobb ellenséget is könnyen leszerelheti és hogy most lady Grandville szintén közbezállhat, erre ő eddig nem is gondolt!

## Az Egyesült Államok társaságai.

Milo (A te indítástól remegve): Oh hiszen olyan szép volt, olyan gyönyörű! Az asszony-  
nyok mind féltékenyek voltak a természetére. Hogy irigyelték! ... No, hanem tudja, én nem akarok hízlelni, de olyan termet, mint az öné! ... Szavamra mondom egy darázs is megirigyelhetné! És ha arra gondolok, hogy ezt az istennői derekat csak egyedül én korbátozom át ...

Miloné (A hinek derekán a homorra éppen va-lami páncélszerű alöltönyt szorít fel, a melyről a fiatalok azt állítják, hogy megakadályozza az elhízást):  
Hallgasson kérem! Kérem uram hallgasson!

Milo (Roppant érzelmesen): Nem asszonyom! Nem fogok hallgatni! Hiszen végre is a férje vagyok, a ki hivatalosan arra van kirendelve, hogy az ő szépségét eszo-dálja. (Féltékenyen) És ne vegye kérem rossz-szávan tőlem, de én egy kicsit túlszá-  
van bőkezűen bánik bajainak mutogatásá-  
val ... Ma este is nagyon erősen volt de-koltáiva ... És ha azt hiszi, hogy nekem nagyon kellemes volt azt a sok égő tekintetet látni, amely a vállára tapadt, akkor nagyon téved! (Mélyen felsóhajt) Szerenese, hogy kénytelenek azok az urak csak a né-zésnél maradni! Megértené azt a bárso-nyos fehérséget egyedül csak nekem van jogom! Csak én szívatom be az alabástrom vállaimat illet! Oh, az az illat!

Miloné (Egy his megilletődéssel hangjában miközben valami világosodó pasztilla szal a val-láira, amelynek szaga az arva libiszira emlékeztet, és a patikás állítása szerint a húst bárosnyos tr-pintatvá és roppant keményíti te-z):  
Ha tudná kedves barátom, hogy milyen jól esnek nekem ezek a szeretetreméltó szavak! (Valami régi bluzt vesz magára, amely át és át van itatva azzal a zöld pasztillával, amit a vállára kent)

Milo (Idegesen): De hát nyissa már ki az ajtót! Ezek a vágytől, hogy megcsókolhas-sam a kacsóit. Oh azok a kacsók! Oh a kacsók!

Miloné: Juj be nagy bolond Ön uram! (A kérdéses kacsóra piszkos keztyűket húz, amelyek belül valami fehér és kellemetlen szaga záródással vannak bekenve)

## Az Egyesült Államok társaságai.

Milo (A te indítástól remegve): Oh hiszen olyan szép volt, olyan gyönyörű! Az asszony-  
nyok mind féltékenyek voltak a természetére. Hogy irigyelték! ... No, hanem tudja, én nem akarok hízlelni, de olyan termet, mint az öné! ... Szavamra mondom egy darázs is megirigyelhetné! És ha arra gondolok, hogy ezt az istennői derekat csak egyedül én korbátozom át ...

Miloné (A hinek derekán a homorra éppen va-lami páncélszerű alöltönyt szorít fel, a melyről a fiatalok azt állítják, hogy megakadályozza az elhízást):  
Hallgasson kérem! Kérem uram hallgasson!

Milo (Roppant érzelmesen): Nem asszonyom! Nem fogok hallgatni! Hiszen végre is a férje vagyok, a ki hivatalosan arra van kirendelve, hogy az ő szépségét eszo-dálja. (Féltékenyen) És ne vegye kérem rossz-szávan tőlem, de én egy kicsit túlszá-  
van bőkezűen bánik bajainak mutogatásá-  
val ... Ma este is nagyon erősen volt de-koltáiva ... És ha azt hiszi, hogy nekem nagyon kellemes volt azt a sok égő tekintetet látni, amely a vállára tapadt, akkor nagyon téved! (Mélyen felsóhajt) Szerenese, hogy kénytelenek azok az urak csak a né-zésnél maradni! Megértené azt a bárso-nyos fehérséget egyedül csak nekem van jogom! Csak én szívatom be az alabástrom vállaimat illet! Oh, az az illat!

Miloné (Egy his megilletődéssel hangjában miközben valami világosodó pasztilla szal a val-láira, amelynek szaga az arva libiszira emlékeztet, és a patikás állítása szerint a húst bárosnyos tr-pintatvá és roppant keményíti te-z):  
Ha tudná kedves barátom, hogy milyen jól esnek nekem ezek a szeretetreméltó szavak! (Valami régi bluzt vesz magára, amely át és át van itatva azzal a zöld pasztillával, amit a vállára kent)

Milo (Idegesen): De hát nyissa már ki az ajtót! Ezek a vágytől, hogy megcsókolhas-sam a kacsóit. Oh azok a kacsók! Oh a kacsók!

Miloné: Juj be nagy bolond Ön uram! (A kérdéses kacsóra piszkos keztyűket húz, amelyek belül valami fehér és kellemetlen szaga záródással vannak bekenve)

## Az Egyesült Államok társaságai.

Milo (A te indítástól remegve): Oh hiszen olyan szép volt, olyan gyönyörű! Az asszony-  
nyok mind féltékenyek voltak a természetére. Hogy irigyelték! ... No, hanem tudja, én nem akarok hízlelni, de olyan termet, mint az öné! ... Szavamra mondom egy darázs is megirigyelhetné! És ha arra gondolok, hogy ezt az istennői derekat csak egyedül én korbátozom át ...

Miloné (A hinek derekán a homorra éppen va-lami páncélszerű alöltönyt szorít fel, a melyről a fiatalok azt állítják, hogy megakadályozza az elhízást):  
Hallgasson kérem! Kérem uram hallgasson!

Milo (Roppant érzelmesen): Nem asszonyom! Nem fogok hallgatni! Hiszen végre is a férje vagyok, a ki hivatalosan arra van kirendelve, hogy az ő szépségét eszo-dálja. (Féltékenyen) És ne vegye kérem rossz-szávan tőlem, de én egy kicsit túlszá-  
van bőkezűen bánik bajainak mutogatásá-  
val ... Ma este is nagyon erősen volt de-koltáiva ... És ha azt hiszi, hogy nekem nagyon kellemes volt azt a sok égő tekintetet látni, amely a vállára tapadt, akkor nagyon téved! (Mélyen felsóhajt) Szerenese, hogy kénytelenek azok az urak csak a né-zésnél maradni! Megértené azt a bárso-nyos fehérséget egyedül csak nekem van jogom! Csak én szívatom be az alabástrom vállaimat illet! Oh, az az illat!

Miloné (Egy his megilletődéssel hangjában miközben valami világosodó pasztilla szal a val-láira, amelynek szaga az arva libiszira emlékeztet, és a patikás állítása szerint a húst bárosnyos tr-pintatvá és roppant keményíti te-z):  
Ha tudná kedves barátom, hogy milyen jól esnek nekem ezek a szeretetreméltó szavak! (Valami régi bluzt vesz magára, amely át és át van itatva azzal a zöld pasztillával, amit a vállára kent)

Milo (Idegesen): De hát nyissa már ki az ajtót! Ezek a vágytől, hogy megcsókolhas-sam a kacsóit. Oh azok a kacsók! Oh a kacsók!

Miloné: Juj be nagy bolond Ön uram! (A kérdéses kacsóra piszkos keztyűket húz, amelyek belül valami fehér és kellemetlen szaga záródással vannak bekenve)

A Bobrikov ellen elkövetett merénylet után Plehve miniszter Alexandre Flaksz francia hírlapíró, az Európa oroszországi tudósítóját fogadta, aki szabadszelleme, szökevénykedő férfi. Plehve mindazonáltal kedvelte az újságírókat.

— Ez a merénylet — mondotta Flaksz — a nyugateurópai sajtó mára, amely a legbecsesebb rigalmakkal illeti mindig Oroszországot és szítja a forradalmi propagandát. Bizonyítékaim vannak arra nézve, hogy valahány összeesküvés volt eddig, azokat mind külföldön szőtték. Az orosz nép nem forradalmár, csak az idegen elemek.

A hírlapíró hasztalan hozta fel Plehve érvelése ellen, hogy igenis az elnyomott, kiszéplőzött orosz nép lelkéből fakad a forradalmi mozgalom. A miniszter szerint csak a külföldiek, a lengyelek, a finnnek, a zsidók, meg az európai sajtó törnek az orosz nemzeti irány ellen, a hogy a jelenlegi kormányzati rendszert nevezte.

**Plehve temetése.**

**Pétervár, júl. 31.**  
Ma gyászistenmiséleletet tartottak Plehve miniszterért. A czár, az özvegy czárné, a nagyherceg trónörökös, a nagyhercegek és nagyhercegnők, az összes miniszterek és a diplomáciai testület jelenlétében. Az egyházi szertartás után, amelyet Antonio metropolita végzett, a holttestet a temetőbe szállították. A czár és a czárné táviratilag fejezték ki őszinte részvélfüket Plehve özvegyének.

**Részletek a merényletről.**

**Berlin, júl. 31.**  
A Berliner Tageblattnak pétervári tudósítója a következőket jelenti:  
1902 május havában történt, hogy Plehve miniszter engem, mint a Berliner Tageblatt tudósítóját, kihallgatásán fogadott s megkérdezte tőlem, miért jósolt neki a Sipjaginéhoz hasonló véget. Elfelelttem:  
— Mert azt hiszem, hogy folytatni fogják az elnyomási politikáját.  
Nem igaz — felelte Plehve — az én politikám szabadelvű.

Mégis nekem volt igazam. Bobrikov meggyilkolása után is beszéltem Plehvevel, aki kifejezte azt a meggyőződését, hogy dacára a rendkívüli övintézkedéseknek, őt is meg fogják ölni. Akkor nem gondoltam arra, hogy a miniszter hite ily gyorsan teljesedése fog menni.

Csütörtökön, 6 hónap 18-an Plehve titkárával a balai pályaudvar vendéglőjében ültem. Tudtuk, hogy ebben az időben, délelőtt 10 órákor utazik Peterhoffba Plehve. Egyszerre horzasszó detonációkat hallottunk. A titkár rémülten ugrott fel és így kiáltott:  
— Most gyilkolták meg a minisztert!

A merénylet színhelyére hajítottunk. Mire odaértünk, Plehve holttestét már letakarták s egy kocsiá vitték. A merénylet szemtanúitól a következőket tudtam meg:

A mint a merénylő a miniszter kocsija felé rohant, egy kerékpáros detektiv egészen neki hajlatott, hogy utjában feltartóztassa. De már későn. A bomba a miniszter kocsija alá repült s azonnal felrobbant. Plehve arcát s felső koponyáját a bomba leszakította, jobb karját összeroncsolta s hat bordáját betörtte. A halál nyomban bekövetkezett s a holttest kiestt a kocsiból a kővezeték. A merénylő, a ki a kerékpáros titkos rendőrről való összekötözés folytán elcsett, a mikor megragadták, érthetetlen szavakat mormogott és haláláspádot volt. A bomba egy szilánkjára a gyomra alá fúródott

Lena és miss Treachel a vértől és sártól beszennyezett város dominó két oldalán álltak.  
Lena egész testében remegett, hogy két szemét tégra nyitotta és mind két kezével kebléhez szorította a csomagot. A pár halvány arcába szürkült, a keble zihált, de a tartása egyenes, büszke és diadalmos volt, mint amilyen a nagy harczok győzójé.

A másik nő barna arcát kísérteties sápadtság futotta be. Két öklét összeszorította, a düh eltorzította vonásait.  
Amikor Grandville belepni látta, lázban égő szemét rámeresztette, — hiszen ő volt az egyetlen bizalmas, az egyetlen reményfeje.

Vajjon most elfordul-e tőle?  
Pagy megajándékozta-e most is változatlan, régi és erős bizalmával?  
Hiszen már itt felelt előtte a keroveten félig agyonzuva az az ember, aki eddig boldogulásának legnagyobb akadály volt.

Csak most, csak most ne kapja George keze közé a minden álmot megsemmisítő bizonyítékokat.  
— Ki ez a férfi?  
Kérte George, amikor Garcia mutatót, amíg az orvos a sebesült mellé fordult, hogy annál könnyebben megvizsgálhassa.

— Ki ez a férfi? Hogyan került ide?  
Lady Grandville egy pillanatra sem habozott, amikor erre hirtelen megadta a választ:  
— Nagy okom van rá, hogy feltegyem, hogy ez a férfi ennek a nőnek út a férje. Eljött ide, hogy miss Treachellel találkozzék, de helyette Chaworthot találta, aki azonnal itt szeket az okmányokat akarta elkérni tőle. Heves küzdelem keletkezett erre köztük között, de közben az orkleire jutottak, melynek konfúzia leszakadt előttük. Parancsonra aztán ide hozták ezt az embert.

— Hogy én kifosztassam a halottat! kiáltotta dültől remegő hangon miss Treachel. Aztán még jobban kiáltotta:  
— Igen, de azok az okmányok mind hamisak, mint ez a férfi, aki itten fekszik. Ne bízzon senki sem a miss Treachel, ne olvassa el

s ha az oroszok ki nem veszik, vérméregzőest káp s menhetetlen. A merénylő nevééről és esetleges czinkostársairól még nem tudnak semmit.

**Shaumann atyja szabadiában.**

**Berlin, júl. 31.**  
Stokholmból jelentik a Vossische Zeitungnak: Négyheti fogság után Schaumann tábornokot, Bobrikov gyilkosának atyját szabadiába helyezték, miután becsületességül vélték, hogy Finnországot nem fogja elhagyni. Homen és dr. Estlander tanárok, a kiket szintén a merénylet miatt tartóztattak le, jelenleg Nisni Novgorodban ülnek börtönben. Az ugyancsak elfogott Alfthan és Gumbandus tartózkodási helye ismeretlen. Fogyva tartják Wizede egyetemistáit is, mert nem akarta megígérni, hogy a jövőben tartózkodni fog a politikától.

**Budapest, július 31.**

A Képviselőház hétfőn délelőtt tíz órákor ülést tart.

A holnapi napirend. A képviselőház holnapi ülés napirendjére a választás és közoktatási ügyek tárgyalásának folytatása és ha ez befejeztetik, az igazságügyi ügyek költségvetése van kitűzve. A költségvetéshez szövegezésre vannak felhívva: Eötvös Károly, Bedőházy János, Lendvölgyi Adolf és Gál Sándor. A kultuszminiszter szintén a hétfői ülésben fog válaszolni az elhangzott beszédre.

A miniszterek utaznak. Gróf Tisza István miniszterelnök a mai vasnapot Hédeváron, gróf Khuen-Héderváry Károly, a király személye körüli miniszter családja körében töltötte. A miniszterelnök holnap, hétfőn reggel ismét Budapestre érkezik. Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter — mint táviratozzák — ma reggel Bécsbe érkezett. A miniszter innen Marienbadba utazik, a hol több hetet fog tölteni. Távirat alatt gróf Serényi Béla államtitkár vezeti a kereskedelmi miniszterium ügyeit.

**Port-Arturt bevették?**

**London, júl. 31.**  
A Reuter-ügynökség jelenti Csibából: Egy idevaló japáni kereskedő egy szavahihető kinaítól azt az értesítést kapta, hogy a japánok Port-Arturt előtt az Arany Szary kivételével az összes állásokat elfoglalták, miközben mindkét fél óriási veszteséget szenvedett. Bár az orosz hírszerző iroda, tagadja, hogy Port-Arturt elesett volna, mégis hiszi, hogy a japánok erősen előrenyomultak. Másrésztől kinaíták, a kik Port-Arturt pénteken hagyták el azt a japánok a várost bevették. A bombázás, amely keiden kezdődött, csak pénteken csökkent, amikor a japánok az utolsó erődtülményeket is megrohanták.

**Port-Arturt bevették?**

**Pétervár, júl. 31.**  
Szaharov tábornoknak a vezérkarhoz intézett tegnapi keleti távirata jelenti:  
Ma délig a mandzsországi hadsereg arzenál nem sem változott. Hadseregünk déli arzenálával szemben jelentékeny japán haderők összpontosulnak. 29-án japán csapat vonult előre dél felől, de csak a Kaicsiangtól keletre levő vasúti vonal

azokat a... bizonyítékokat", hiszen ugye-ön jobban megbizik bennem.  
Lena még az ura válasza előtt megfélelt erre a kérdésre is:  
— Nem lesz olyan nehéz megállapítani ezeknek a bizonyítékoknak a valódiságát. Ez az ember nem halt meg még. A bíróság döntse el, nem áll-e jogomban megszerzeni azokat az okmányokat, amelyekkel a magam, a családom és a tiszelyem boldogságát megmenthetem meg!  
— Add ide őket — szakította félbe Lenát George — majd én —  
Es még mielőtt beszédét befejezhette volna, kivette Lena kezéből a csomagot, feltörte ennek a pecsétjét, az egy lámpával legett és összeroncsolt homlokával olvasni kezdte az irásokat.  
Ekközben a doktor befejezte a vizsgálatot, felállt és eszengett a pinczernék. Sietve mondta:  
— Ezt az embert azonnal kórházba kell szállítani, agyrikkórást szenvedett, de hogy mily súlyos a zuzodása, azt még így nem lehet megállapítanom.  
Aztán utasította az előlévő pinczert, hogy miképp pojják pokróczokba a beteget és hogyan szállítsák kocsiba. Az orvos maga akarta elkísérni a kórházig.  
Lena fáradtan ült le egy székre és felő, remegő pillantással nézett az urára.  
Jane Treachel minden gondolatát, egész lényét csak az az egy föltötte be, vajjon lesz-e azoknak az okmányoknak elég erejük arra, hogy George hitét alapjában megpendítsék.  
— Lady Grandville — mondta most felele fordulva az orvos — ön anyai megpróbáltatás, igazgató kedélyváltozásom ment keresztül, hogy ha most rögtön nem tér pihenőre, én semmiért sem állok jól. A következő nyeket aztán ne az én felelősségemre írják.  
— A következő nyeket? — kérdezte lágy szelidséggel Lena. — Ah most már semmitől sem kell tartania kedves orvos ur!  
(Folytatása következik)

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

— Azok, akik ismerik az életet, a fél-évi próbaidő elegendőnek tartják arra, hogy a szenvedély lángjai lecsillapuljanak. Ime: Ferdinánd Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme. Féltendő Károly főherceg szerelme.

miniszter — hogy csak ez a célja...

6000 munkás kizárása. Az asztal...

— A zsinoknál. A Montepin regényben...

— A tüdőtüdő-kongresszus. Az augusztus...

A Magyar Szociális Tisztviselők...

Washington, jul. 31. (Reuter). A konstan-

— A vízhiány. Néhány nappal a tavaszi...

— A tejszíni árak. A fővárosi hatóságok...

— Elrejtett koronák. A zalamegyei Perak...

— Melyek a hazárdjátékok? A Budapesti...

— A néplégi börtön panasz. A néplégi...

TÁVIRATOK.

Törökország békét akar.

Roma, jul. 31. A Ste ánis-ügynökség...

Washington, jul. 31. (Reuter). A konstan-

Bécs, jul. 31. Távirati jelentés szerint a Tau...

RAIZULI ÉS TÁRSAIL.

Tanger, jul. 31. Ma az itteni diplomáciai...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A vízhiány. Néhány nappal a tavaszi...

— A tejszíni árak. A fővárosi hatóságok...

tehamisítót már az első fokon a maximális...

— Egyesített hivatalok. A kereskedelmi...

— A Teleki-terti piac. A belügyminiszter...

— A néplégi börtön panasz. A néplégi...

TÖRVÉNYSZÉK.

— Aki megölte az edesatyját. Nagyváradon...

— Aki megölte az edesatyját. Nagyváradon...

— A hamis tau. Trézsből jelenik, hogy...

SPORT.

A meglepetések napja.

— A kottlingbrunni versenyek. A kottlingbrunni...

— A vízhiány. Néhány nappal a tavaszi...

— A tejszíni árak. A fővárosi hatóságok...

Br. Springer G. p m Obzene 50 k. lov. Taral

V. Kottlingbrunni nyári handicap akadályverseny.

VI. Eladók handicapja. Díj 2000 korona.

— A vas- és fémipar. Az állandó nagy szárazság...

KÖZGAZDASÁG.

— A vas- és fémipar. Az állandó nagy szárazság...

NAPIREND.

1904. Hétfő, augusztus 1.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

FŐVÁROSI SZÍNHÁZ. VÁROSLIGETI SZÍNHÁZ.

Kegedűt, Harmonikát, Czimbalmot, Harmoniumot, Zongorát.

Engatlanok forgalma a fővárosban.

A feljött léten a kereskedő fővárosi ingatlanok...

— A vas- és fémipar. Az állandó nagy szárazság...

— A vas- és fémipar. Az állandó nagy szárazság...

— A vas- és fémipar. Az állandó nagy szárazság...

— A vas- és fémipar. Az állandó nagy szárazság...

— A vas- és fémipar. Az állandó nagy szárazság...

